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ATA DA 38" SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2021 A2024, REALIZADA EM

18 DE N{ARÇO D82022.

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte dois. às nove horas, centósimo
octogésimo oitavo ano de Emancipaçâo Política de .Iaicós. os vereadores da Câmara

Municipal de .Iaicós reuniram-se em Sessão OrdináLria sob a Presidência do Vereador João

Bosco Evangelista Limâ. Bosquinho. A Exma. Primeira Secretária, vereadora Francisca de

Paiva Carvalho, fez a chamada nominal e constatou presença dos vereadores: Altônio Robert
Silveira Reis; Benedito Alcncar da Silveira; Dalvenisa da Conceição Nascimento Sousa,

Mociúa; Ednaldo Can alho Santana; Francisca de Paiva Can alho; João Bosco Evangelista

Lima; José Reis de Sousa e Maria Sirlene Lopes Silva Baros. Ausente os Vereadores Divino
Macedo de Carvalho e João Messias da Costa. O Excelentíssimo Presidente João Bosco
pronunciou a frase: com a permissão de Deus e para o bem do povo jaicoense, e declaÍou

a Sessão Ordiruária. Na sequência solicitou a leitura da Ata da Sessâo Ordinrária de onze

de março de dois mil e vinte dois. Aprovada por unanimidade dos presentes. Prossegúndo a
Vereadora Primeira Secretríria leu as matérias do expediente. Mensagem n" 0512022, do

Prefeito Municipal Ogilvan Oliveira, encaminhando ao Poder Legislativo Projeto de Lei no

0512022, que dispõe sobre a Polítiôa de Regularização Fundiária Urbana do Município de

Jaicós-PI e dá outras proüdências. O Projeto será encaminhado as Comissões Permanentes.

Registrou presença o Vereador Francisco de Lima Rodrigues, que pediu para ausentaÍ-se poÍ
motivo superior. Requerimento n" 01/2022, apresentado pelo Vereador José Reis, ao Exmo.

Superintendente do Institulo Nacional do Segwo Social - INSS no Piauí, Seúor Leandro

Sampaio, solicitando do mesmo a irnplantação dos beneficio aprovados na justiça, no sistema

do INSS e consequentemente o pagâmento, já que recebem a informação que estâo

aposentados e após 6 meses, até um ano, não há efetivação do seu pagamento. A matéria foi
aprovada por unanimidade dos presentes. Moção de Pesar. A Câmara Municipal de Jaicós

apÍesenta Moção de Pesar n" 0412022 à familia do senhor Antônio Juscelino Matos Silveir4
ex-vereador deste município, ocorrido em 14 de março de 2022, aas 74 anos. Vereador

proponente Benedito Alencar e súscrito pelos vereadores: Sirlene Lopes, Divino Macedo,

Ednaldo Santan4 Francisca Paiva e João Bosco. GRÁNDE E)(PEDIENTE: 0 vereador José

Reis, Líder do Govemo Municipal e Líder do PSD na Câmara Municipal pronunciou-se"

agradeceu a Deus pela vida e pela mudança positiva em vários aspectos, inclusive

agricultura, graças a quantidade de chuvas caídas na semana e pela ágla que ficou nos

açudes, como o Tiririca. Agradeceu aos colegas pela aprovação do seu requerimento cobrando

ao INSS informações sobre pessoas que tem beneficios aprovados na justiça Federal e

passados seis meses, até um ano, não sabem onde anda o dinheiro. O líder do Executivo

anunciou que o prefeito durante a semana foi em busca de mais melhorias na Capital do

Estado para desenvolver ainda mais este município. Na sequência fez uso da Tribuna a

Vereadora pelo PT, Sirlene Lopes, que saudou a todos qug acomparhaÍn os trabalhos do

(] Legislativo. Iniciando deixou sua mensagem de agradecimento a Deus pela vida e pelas

ln- *ü),\ chuvas caidas que fez renascer a esperança dos agricultores. Enviou seu abraço as

t$Y ' comunidades que celebram a festa de São José. Prosseguindo comentou sobre apresentação
/.,' ,â.^ :,,. .
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do Projcto de Regularização Fundiriria. que foi muito esperado na Casa e cobÍado pelas

pessoas que Íesidem ou possuem imóveis sem documentação. Sirlene deixou claro que conto

representante do povo tem ún trabalho prestado ao homem do campo. etn prol dos mais

carentes e sempÍe votou em todos os projetos que tragam beneficios a população e nâô apenas

em proj etos de professores. Anunciou que seu mandato busca melhorias em breve para os

povoados Esquisito e Gameleira. E destaca a importância de cada um fazer a sua parte.

Finalizou deixou sua solidariedade a Íàmília do saudoso .Tuscelino Silveira. O terceiro orador

a usar a Tribuna do legislativo foi o Vereador pelo Progressista Antônio Robert, o Robim, que

cumprimentou a todos. Fez seu agradecimento às autoridades do município, do Estado,

empresário do ramo da cajucultura e demais pessoas pelas mensâgens de solidariedade pelo

falecimento de seu tio Juscelino Silveira. que o considerava como pai. Robim, explicou que

exerce seu quinto mandato de vereador e em todos Juscelino teve participação. Falou da sua

história de vida e conr.ivência com a família, em Teresina, na cerâmica de tijolos, na vida

política e particular, sendo escolhido Padrinho de Taciano Silveira. Lembrou das dificuldades

enfrentadas por Juscelino após perder uma eleição de prefeito em Jaicós e conseguiu com

trabalho se ÍeergueÍ, formar fi1hos e se tomar um empresrífio premiado. Robim

pelos ensinamentos que recebeu de seu saudoso tio. Continuando usou a ffibuna a

vereadora pelo PSD, Dalvenisa Sousa, Mocinha que saudou a todos. Desejou pesar ao

vereadór Antonio Robert pela perda do seu tio Juscelino Silveir4 senhora Betânia, Filhos e

família. Mocinha falou do que repres€ntava Juscelino para toda família. Agradeceu a Deus

pelas chuvas, a rágua que reabasteceu os bareiros e faz com que haja produção. A vereadora

elogiou a agilidade do prefeito em recuperar hechos intrafegáveis após fortes chuvas. E

comunicou que o prefeito estrí utilizando uÍna estÍategia para resolver o problema de

abastecimenlo de rágua em algumas casas no Esqúsito. Mociúa finalizou pgdindo orações

em prol da recuperação da saúde de sua afilhada Valdineia. Prosseguindo as§ruriu a

presidência dos trabalhos a Vereadora Vice-President4 Dalvenisa Sous4 que convidou o
próximo inscrito a usar a Tribuna da CasE Vereador João Bosco, Bosquinho, pelo PSD, que

inicialmente saudou a todos que acompanham os trúalhos do Legislativo. Solidarizou-se com

colega Robim, pela perda do üo Juscelino Silveira. Teceu comentários sobre o projeto

apresentado que trata da rcg;Jaa.izaçáo fimdirária" das sugestões através de minuta proposta

pela bancada de oposição e do requerimento do Vereador Bosquinho referente a regularização

frrndiríria urbana orientado por pessozls experientes do INCRA e após a apÍovação do projeto

as pessoas que não possuem registro de seus imóveis, deixarão de ter apenas a posse para ter a

propriedade em seu nome de fato e direito, com registro em cartório, concedendo a dignidade

com relação a moradia pma muitos. Reconheceu a complexidade do projeto e da necessidade

de realizm audiências públicas e melhorar o projeto. Bosquhho registrou que a atual gestâo

legislativa entrou paÍa a história como a que a mais apÍovou leis em beneficio dos jaicoenses

e o projeto em referência eliminaní inúmeros problemas ao ponto de transformar Jaicós. João

Bosco agradeceu a Deus pelas chuvas e aproveitou o ensejo para pedh a população que

Íedobrem os cuidados com os recipie[tes com água pam eúlaÍ a proliferação do mosqúto
transmissor da dengue, zika e chikungrmya e orientou para vrárias medidas de prevenção.
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orador comunicou que fará documento ao prefeito solicitando a captura dos animais, bo'nino,

ovino e caprino dentro da cidade. Tomou ooúecimento que em São Jôão do Piaui, os animais

são capturados, ficam por um determinado período à espera do proprietário, e caso, não

oompareça, o animal é abatido e posto à disposição da merenda escolar. Concedida a parte ao

vereador José Reis. o mesmo destaca a falta do dever e olhar dc cidadão dcstes criadores e do

mal exemplo para as gerações futuras. João Bosco frisou a necessidade de Jaicós seguir o
exemplo de São .Ioão do Piauí e aproveitar e a caÍne e leite na merenda, hospitais e a1é

distribuir aos carentes. FINCERRAMIINTO: O Excelentíssimo Presidente João fJosco, às dez

horas e trinta mínutos declarou encerrada a Sessãô Ordinaria. E para constar, eu, Manoel

Messias da Costa e Silva, servidor deste poder, lavrei a presente Ata, que depois de lida,

discutida e aprovada segue assi os vereadoÍes.
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